



В региональном следственном управлении СК России состоялось торжественное мероприятие по случаю Дня образования Следственного комитета Российской Федерации



Следственный комитет Российской Федерации отмечает тринадцатую годовщину со дня образования, и руководитель регионального следственного управления Андрей Александрович Ефремов провел торжественное мероприятие, поздравив сотрудников и ветеранов следствия.

В своем выступлении руководитель выразил благодарность сотрудникам за их профессионализм, упорство и самоотверженность в работе.

О значительном объеме проделанной работы наглядно говорит тот факт, что с момента образования следственного органа (с 2011 года) в суд направлено свыше 6 тысяч уголовных дел, из них больше половины – о тяжких и особо тяжких преступлениях.



Пострадавшим от преступных посягательств возмещено почти 2 млрд. рублей.

Привлечены к уголовной ответственности более 6 тысяч лиц, среди них – особо опасные преступники, лидеры и участники организованных преступных групп, бандобразований.

Совместно с коллегами из МВД и ФСБ раскрыты все резонансные преступления, а раскрываемость убийств, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью превышает общероссийский уровень и составляет более 97 процентов.

Андрей Ефремов подчеркнул, что деятельность службы позволила стопроцентно возместить ущерб от налоговых преступлений и все 13 лет существования ведомства следователями управления не прекращалась бескомпромиссная работа по выявлению коррупционеров, преданию их суду и изъятию имущества, нажитого преступным путем. За это время в суд направлено 447 уголовных дел о коррупции, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 300 млн. рублей, в том числе находящееся в пользовании третьих лиц – номинальных собственников, а также за пределами России.

Благодаря совместной деятельности следственного управления и других правоохранительных органов ни одному лицу, совершившему преступное деяние против детей, не удалось избежать наказания.

Гости праздничного мероприятия отметили высокий профессионализм и эффективность работы следственного управления по Мурманской области.

Изображения

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1853194>